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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....015

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL 1I(20p)
(4p) | a) Si se calculeze distanta de la punctul A(5,—2) la punctul B(-2,5).

(4p) | b) Si se calculeze cos?211+ sin’211.

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime J6.

(4p) | d) Sa se calculeze conjugatul numarului complex —4 +3i.

(2p) | e) Sa se calculeze a,be R, astfel Incét punctele A(5, — 2) si B(— 2, 5) sa fie pe dreapta
de ecuatie x+ay+b=0.

2p) y D, . A .
f) Sa se calculeze BC, daca in triunghiul ABC, AB=4,AC =6 si m| BAC |=90°".

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) a) Sa se calculeze determinantul

1’
(3p) | b) Si se calculeze probabilitatea ca un element ne {1,2,3,4,5} si verifice relatia

3" <32 .
(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 4* —64 =0 .

(3p) | @) Sa se rezolve, In multimea numerelor reale strict pozitive, ecuatia log, x =-2.
(3p) | ) Sise calculeze Ci—C, +C..

2. Se consideri functia f : (0,00) > R, f(x)=4+ % .
(3p) | a) Sa se calculeze f'(x), xe (0,00).

(3p) | b) Sa se calculeze %gr;%

(3p) | ©) Sa se arate cd functia f este descrescatoare pe intervalul (0,00).

2
(3p) | d) Sa se calculeze I £ (x)dx.
1

(3P) | ) Sa se calculeze limi3 f (lj .

noen n
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considerd numarul real ®=2—-+/5 si multimea M = {a +bm\ a,be Z}. Notam
0=2++/5 sicu G={ze M ‘Eixe M astfel incat x- z =1}.
a) Sadse verificecd Oe M sile M.

b) Si se verifice cd w* =4w+1.

¢) Sase arate ca, daca z,ye G, atunci z-ye G.

d) Sasearateci (a+bo)a+bo)e Z, Vabe Z.

e) Sasearateci we G .

f) Sa se arate ca multimea G are cel putin 2007 elemente.

g) Sisearateci @ ¢ Q.

SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functia f:R >R, f(x)=5+4"
a) Sise calculeze f'(x), xe R.
b) Sise verificeca f(x)>0,VxeR si f(x)>0, Vxe R .

¢) Sa se determine ecuatia asimptotei catre —oo la graficul functiei f.

1
d) Sa se calculeze _[ £ (x)dx.
0

e) Sisearatecit’ +¢t+1>0, VieR sit’—t+1>0, VieR .
- o/t . . ’ 1 ’ 2 7, 1 ’ 2 7
f) Sa se verifice identitatea f (x)za((f X))+ f (x)+1)—§((f (x)) - f (x)+1),

Vxe R.

g) Sa se arate cd existd doud functii g: R — R si 2: R — R strict crescatoare, astfel

incat f(x)=g(x)-h(x), vxe R.
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Subiectul I

a) AB=7+2;
b) cos’211+sin?211=1;

c) Aria ceruta este 3 5 ;

d) Dacd z =—4+3i atunciz =—4—3i;
e) Obtin {
f) +/52;
Subiectul II:
1.

a)‘

7 1

—0-6=—6;
6 0

b) Probabilitatea ceruta este g ;
o) 4-64=04"=4"<=x=3;

1
d) Din definitia logaritmului x =8> = —;

64’

e) Ci—C/ +C.=C.-Cl+1=1;
2.

, 3
a)f(x):——4;

X

. fO-fQ) _ 3 1

) x-3 A 327

c) f'(x)= —% <0, (V)xe (0,00) = f strict descrescatoare pe (0,o0);
X

2

37

8 bl

X

d) !f(x)dx=!(4—x )dx:(4x+ 2}

e) limigf(lj =1
n—ee p- n
Subiectul III

1

a)0=04+0-wsi1=0+1-@w deci 0Oes M,le M.
b) @ =(2-43)"=4-43+3=8-4J3-1=402-3)-1=4w-1
¢)Fie z,xe M = (a,a’,b,b'c Zcu z=a+bwsi y=a'+b'w



Am z+y=(a+a)+(b+bYwe M si

z2y=a-d+(@-b'+d - b)wo+b-b'w’ =a-a’+(a-b'+a -b)o+b-b'4w-1)=(a-a"—b-b)+
(a-b'+a -b+4b'b)we M.

d) (a+bw)a+bw)=a’ +b* 0w+ ab(w+ @) =a’ +b* +4dabe Zcaci a,be Z

e) w=0+1-we M, w=4-we M sicum ww=1 rezulti we G .

f) Deoarece we Grezulti @ - w= @* € G si prin inductie ®" € G(V)ne N *. Atunci

{a), @,..0" }c G si @ #w (V)i+# j.DeciG contine cel putin 2006 elemente.

a)2006 — (2_\/5)2006 — C§00622006 +C2200622004 '3+...+C22886631003 _\/§(C;OO6 22005 +

C20 2 34+ C252.3%) = g p\f3

cu b#0siabe Q;deci @™ ¢ Q.

)

Subiectul IV:

a) f'(x)=4"In4;

b) Deoarece a* >0,(V)a >0,a #1 si (V)xe Robtin f(x)=5+4">0,(V)xre R, cicisi
In4 >0

) Xlinl f(x)=5= y =15 asimptota orizontala catre —oo

4 1 5 3

= +—;
In4 In4 In4

1 4x !
d) !f(x)dx = (5x+ 11141)

e) Deoarece u(t) =t> +1+1 este functie de gradul al II-lea cu A =-3 <0 ea are semnul
coeficientului lui #* , adicd u(r) > 0,(V)re R. Analog 1 —t+1>0 (V)re R;
1 ] ] 1 [ ' 1 ' 1 1 f 1 ,
nam _[(F@)+ @+ r@r - @l ro S rw S = 1w
2 2 2 2 2 2
g)Fie g,h:R—>R g(x)=5+2-4"h(x)=4".

Am g'(x)=2-4"1In4>0,h'(x) =4"In4 > 0, adica g, h sunt strict crescatoare si evident
f(x)=g(x)—h(x), (V)x eR.



